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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) 21.06.2018

Anfrage gemal 84 der Geschéaftsordnung des Rates
hier: Tag der Stadtebauférderung und Via Culturalis am 05. Mai 2018

Text der Anfrage

1. Warum ist es nicht mdglich, in Chorweiler zum Tag der Stadtebauférderung zu informieren,
obwohl es die Chorweiler Blrger direkt betrifft.

2. Ist das Projekt: "Neue Platze Chorweiler”, das ja auch zu den stadtebaulichen Dimensionen
der Via Culturalis gehoért, in der vorbereiteten App aufrufbar, damit man sich dariiber informie-
ren kann?

a) Wenn ja, wie werden die Blrger von Chorweiler dariber informiert?
b) Wenn nein, warum nicht?

Stellungnahme der Verwaltung

Zu 1.

Am Tag der Stadtebauforderung werden in Koln in abwechselndem Turnus schwerpunktmafig die
Forderprojekte "Via Culturalis" und "Lebenswertes Chorweiler-ein Zentrum im Wandel" der Offent-
lichkeit prasentiert. Da in 2017 der Schwerpunkt auf der Prasentation der Entwurfsplanung zu den
Chorweiler Platzen auf dem Pariser Platz lag, stand in 2018 das Forderprojekt "Via Culturalis” im
Vordergrund.

Im Zuge der Veranstaltung auf dem Kurt-Hackenberg Platz wurde auch das Férderprojekt der Chor-
weiler Platze einer breiten Offentlichkeit auBerhalb Chorweilers vorgestellt. Als Ersatz fiir den Wegfalll
einer Veranstaltung am Tag der Stadtebauférderung in Chorweiler selber war die Verwaltung am
03.06.2018 mit einem eigenen Stand auf dem Stadtteilfest in Chorweiler auf dem Pariser Platz vertre-
ten. Auf diese Weise konnte ein weitaus groReres Publikum in Chorweiler angesprochen werden, als
es durch eine Einzelveranstaltung am Tag des Stadtebaus mdoglich gewesen wére. Zugleich konnte
am Tag der Stadtebauférderung ein positives Bild des Stadtteils tGiber die Grenzen Chorweilers hinaus
prasentiert werden.

In 2019 wird der Schwerpunkt des Tages des Stadtebaus wieder auf den Chorweiler Platzen liegen.




Zu 2:

Die App zum Forderprojekt "Via Culturalis" bezieht sich ausschlief3lich auf diese Mal3hahmen und
wird aus deren Forderrahmen finanziert. Eine Verquickung mit dem Projekt "Lebenswertes Chorwei-
ler" ist nicht mdglich, da die Projekte jeweils unterschiedlichen Fordermittelzugéangen unterliegen.

Via Culturalis ist ein Projekt der nationalen Projekte des Stadtebaus, lebenswertes Chorweiler ein
Projekt der EFRE Forderung (Européischer Fonds fur regionale Entwicklung).
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